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CATALOGUE

Lot Description

1 Late Victorian Decorated Combination Wardrobe with Brass 

Handles

2 Pair of Vintage Steel Two Tier Trolleys

3 Victorian Slate & Ormolu Mantle Clock with Lions Head Mounts 

to Side

4 Antique Pine Kitchen Dresser with Open Back

5 SET OF SIX OAK ARTS & CRAFTS HIGH STATTED BACK 

DINING CHAIRS

6 Late Victorian Cabriole Leg Stool & One Other Smaller

7 Art Deco Flame Mahogany + Inlay Triple Wardrobe

8 Art Deco Flame Mahogany + Inlay Tall Boy with Matching 

Double Headboard

9 Two 1960's Slim Frame Rocking Chair & One Other Matching

10 18th Century Oak Country Dining Chair + Small Victorian Folding 

Picnic Chair

11 Two Tier Square Occasional Table + Octagonal Dark Walnut Table

12 Tudor Style Oak Refectory Dining Table with Six Ladder Back 

Chairs Including Two Carvers

13 Set of Four Quartered Oak Back Dining Chairs

14 Pale Oak Vintage Dressing Table & Matching Three Drawer Chest
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Lot Description

15 Dark Elm Ercol Refectory Dining Table

16 Low Three Shelf Glass Sliding Door Book Case

17 Late Victorian Highly Carved Display Cabinet with Mirror Central 

Back on Cabriole Legs

18 Small Burr Walnut Art Deco Gentleman's Wardrobe with Fitted 

Interior

19 Black Leather Upholstered Scandinavian Style Swivel Arm Chair 

& Matching Stool

20 Black Lacquer & Burr Walnut Handle Art Deco Style Side Cabinet

21 Black Lacquer & Burr Walnut Top Art Deco Style Side Cabinet

22 Black Leather & Burr Walnut Inlay Square Arm Settee + Matching 

Arm Chair

23 Brown Leather & Burr Walnut Inlay Square Arm Settee

24 Pair of Limed Beech Square Lamp Tables with Square Glass Tops

25 Pair of Dark Oak Demi Loon Stuart Style Side Tables

26 LIMED BEECH TWO SEATER SALOON SETTEE 

UPHOLSTERED IN CREAM DAMASK + TWO MATCHING 

BALLOON BACK CHAIRS

27 Late Victorian Mahogany & Ivory Inlay Matching Ladies & Single 

Chair

28 Continental Deep Button Telephone Seat on Cabriole Legs

29 Oak Vintage Single Pedestal Desk with Five Slim Drawers to Side
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Lot Description

30 Set of Four High Back Mahogany Dining Chairs on Bulbus Legs 

with Stretchers + One Carver

31 Set of Three Edwardian Bedroom Chairs

32 Pair of Spindle Back Bedroom Chairs + Sofa Table Style Coffee 

Table

33 Set of Six 1960's Pale Mahogany Spindle Back Dining Chairs 

Including Two Carvers

34 Art Nouveau Oak Side Cabinet/Sideboard with Mirror Back & 

Pillars

35 Carved Oriental Hardwood Jointed Coffee Table with Carved Top

36 Oak Tudor Style Extending Refectory Dining Table

37 Set of Six Queen Ann Style Mahogany Dining Chairs with 

Stretcher Base

38 Late Victorian Tub Style Wooden Back Ladies Chair on Turned 

Legs + One Other

39 Edwardian Deep Button Back Tub Chair on Mahogany Cabriole 

Legs

40 Small Antique Stripped Pine Hanging Corner Cabinet

41 Reproduction Bow Front Chest on Chest with Drop Handles

42 Art Deco Style Oak Side Table with Drawer + Tea Trolley

43 Antique Kidney Shape Stool + Matching Mahogany Occasion 

Table & Brass Stand

44 Slender Polished Pine Book Shelf
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Lot Description

45 Pale Oak Refectory Dining Table & Six Ladder Back Chairs with 

Solid Seats

46 Set of Ten Banqueting Metal Frame Stacking Chairs

47 Early 20th Century Ladder Back Carver with Rush Seat + Childs 

Chair & One Other

48 Oak Three Drawer Leaf Dining Table

49 Circular Solid Pine Kitchen Table on Tripod Base

50 Early Victorian Flame Mahogany Chiffonier Base with Napkin 

Drawer

51 Victorian Rosewood Barley Twist Back Folding Ladies Chair

52 Barley Twist Leg Square Top Occasional Table

53 Edwardian Slender Glass Front Display Cabinet on Square Tapered 

Legs

54 Oak Barley Twist Leg Occasional Table

55 Inlayed Marquetry Two Tier Cake/Book Stand

56 Ebonized Square Top Two Tier Occasional Table

57 Edwardian Corner Chair with Tan Leather Seat

58 Pale Mahogany Flat Front Four Drawer Chest

59 Oak Hall Stand/Monks Bench with Mirror Supported by Barley 

Twist Pillars
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Lot Description

60 Small Dark Mahogany Glass Front Display Cabinet on Small 

Cabriole Legs

61 Cane Frame Two Seater Conservatory Suite Upholstered with 

Cream Cushions

62 Pine Refectory Dining Table with Bench & Four Ladder Back 

Chairs with Rush Seats

63 Red Leather Deep Button Two Seater Chesterfield Settee

64 Retro Mahogany Single Pedestal Desk with Brass Handles

65 Wrought Iron Base Coffee Table with Wooden Plank Top

66 Mahogany Early Georgian Style Bow Front Chest on Chest with 

Slide on Brackett Feet & Brass Handles

67 Small Mahogany Davenport Style Writing Chest with Tan Leather 

Top

68 Reproduction Nest of Three Leather & Glass Top Tables

69 Figured Dark Walnut Dressing Table on Cabriole Legs + Matching 

Wardrobe

70 Early 18th Century Oak Queen Ann Open Arm Chair (Cut Down)

71 Edwardian Satinwood Inlay Ladies Tub Chair

72 Victorian Mahogany Circular Turned Pillar Tripod Table

73 Two Small Mahogany Framed Turned Leg Foot Stools

74 Oak Barley Twist Gate Leg Oval Table
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Lot Description

75 Mahogany Oval Shape Dressing Table Mirror on Stand

76 Victorian Mahogany Low Open Book Case with Adjustable 

Shelves

77 Pair of Edwardian Cane Seat Bedroom Chairs + One Other

78 Dark Oak Lead Light Corner Hanging Display Cabinet

79 Small Open Book Shelf with Pierced Sides & Book Rest

80 Set of Four Edwardian Queen Ann Style Dining Chairs

81 String Top Stool + Two Cricket Stools & Pierced Bobbin Turned 

Shelf

82 Small Reproduction Bow Front Four Drawer Chest

83 Late Regency Mahogany Two Tier Chiffonier Back

84 Late Victorian Dark Ebonized Sewing Box on Cabriole Leg Stand

85 Tall Mahogany Double Door Glass Front Bookcase with Solid 

Panels Below on Brackett Feet

86 Late Victorian Pot Cupboard/Bedside Cabinet

87 Small Dark Drop Leaf Sutherland Table

88 Edwardian Mahogany & Lead Light Bow Front Glass Display 

Cabinet on Small Cabriole Legs with Inlay Panel Above

89 Antique Continental Mahogany Octagonal Tip Top 

Centre/Breakfast Table on Single Pillar & Four Feet
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Lot Description

90 Folding Beech Chair & Small Stool

91 Six Matching Pewter Ale Tankards

92 Leather Bound Album of Vintage Historical Photographs of 

Second World War Including Hitler, Churchill Etc

93 Arts & Crafts Style Copper Plenished Charger

94 Dr Christopher Dresser Style Metal Articulated Tripod Desk/Table 

Lamp

95 Pale Oak Stationary Box + Mother of Pearl Inlay Tea Caddy

96 Box of Vintage Children Annuals + Collection of Rupert Books Etc

97 Black Forest Carved Bear & Rock Mantle Clock

98 Edwardian Mahogany & Satinwood Marquetry Mantle Clock + 

Two Others

99 Three Continental Bell Jar Clocks & Two Others

100 Two Staffordshire Leaf Plates + Carlton Ware Juicer Etc

101 Pair of Bronzed Wrought Table Lamps with Cream Shades

102 Bound Illustrated Bible with Dedication Dated 1816 & Early News 

of the World

103 Pair of Blue & White Oriental Vases & Wade Pig

104 Lima O Gauge Model Railway Including Three Locomotives, 

Three First Class Carriages + Five Trucks & Two Tenders + Track 

& Control (Boxed)
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Lot Description

105 Large Oak Mantle Clock with Steel & Brass Face

106 Brass & Porcelain Oil Lamp with Glass Shade

107 Victorian Brass & Glass Reservoir Oil Lamp with Glass Shade

108 Victorian Decorated Jug & Basin Set with Matching Chamber Pot, 

Soap Dish & Pot

109 Ironstone Decorated Jug & Basin Set

110 Staffordshire Decorated Jardinière & Three Chamber Pots

111 Two Pump Action Hand Held Burners + Reception Bell & Snuff 

Box

112 Ex Military Ships Compass in Wooden Carrying Case

113 Pair of Spelter Working Men Figures on Stands

114 Four Vintage Cameras Including Brownie Etc

115 Hardwood Truncheon & Quantity of Turned Handles & Drop 

Knobs

116 Quantity of Brass Door Plates & Door Handles

117 Four Large Decorated Meat/Serving Plates

118 Large Silver Meat/Serving Plate with Gravy Reservoir

119 Boxed Set of Butter Knives, Fish Set, Cake Slice + Meat Fork & 

Other Silver Plate Cutlery & Ash Tray
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Lot Description

120 Wedgewood Gold Columbia Sage Green Tea & Coffee Service

121 Antique Illustrated Leather Bound Holy Bible

122 Small Continental Porcelain Head Doll in Pieces + Ladies Bag

123 Two Oval Silver Plate Trays + Two Baskets & Six Leaf Shape 

Salts & Vases

124 Set of Silver Plate Kings Pattern Cutlery + Two Wine Coasters

125 Four Pieces of Stoneware 1970's Art Pottery

126 Three Square Cut Whiskey Decanters + Two Ash Trays (Boxed)

127 Port Merion Covered Soup Tureen with Ladle + One Other & 

Jardinière

128 Port Merion Tea Set & Desert Service + Cake Stand

129 Port Merion Dinner Service + Two Oval Meat Plates & Oven Dish

130 Poole Hourderves Dish with Loose Dip Bowl to Centre

131 Antique Nailsea Rolling Pin (Printed with Moto) + Butter Pats, 

Spoon + Fork, Bowl & Tray

132 Collection of Fairings, Pair of Vases, Candle Stick, Cheese Dish & 

Cruet

133 Alpine Dressing Table Set + Collection of Scene Porcelain

134 Set of Ten Victorian Hand Painted Botanical Desert Plate with 

Pink Rim + Three Green Rim Tazas
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Lot Description

135 Two Royal Crown Derby Plates + Six Collectors Plates

136 Set of Binoculars, Hot Water Bottle, Fish Set Etc

137 Oriental Marquetry Miniature Cabinet & Oak Letter Box

138 Willow Pattern Blue + White Meat Plate + Three Others

139 Small Silver Plate Kettle on Stand with Spirit Burner + Four Jugs 

& Tea Pots

140 Six Carved African Ebony Figures

141 Three Glass & Silver Plate Cruet + Egg Cups on Stand

142 Two Silver Plate Trays & Two Cake Baskets with Handles

143 Five Cranberry Glass Decanters (Some Decorated)

144 Three Antique Blue & White Shaped Plates + Open Dish with 

Masks to Side & Meat Dish

145 Staffordshire Figure + Seven Fairings & Figures

146 Portuguese Apothecary Jar, Table Lamp, Pair of Candle Sticks, 

Jardinière & Candle Stick with Shade

147 Two Covered Muffin Dishes + One Sauce Tureen & One Spode 

Dish

148 Two Sets of Graduated Staffordshire Jugs

149 Meissen Covered Jug, Jasper Biscuit Barrel & Cheese Dish
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Lot Description

150 Pair of Red Column Candle Stick + Two Others & Pair of Vases

151 Green Overlay Vase, Three Decanters, Shaker & Atomizer

152 Four Antique Luster Jugs + Cream Ware Jug & Three Others

153 Twelve Antique & Collectable Toby Jugs

154 Art Deco Stylized Black & White Dressing Table Set

155 Case of Antique Cut Glass Chandelier Drops

156 Antique Staffordshire Flat Back + Two Toby Jugs + Smoking Boy 

Figure

157 Pair of Retro Cups & Saucers + Vase & Two Others

158 Two Strawberry Plates, Studio Pottery Plate & Three Others

159 Sliding Book Rest, Barometer + Ash Tray + Box

160 Japanese Decorated Plate with Original Box (Signed)

161 Three Various Design Meat Plates

162 Large Blue & White Meat Plate

163 Five White Storage Jars + Two Covers, Two Jelly Moulds & Toast 

Rack

164 Five Blue & White Ginger Jars (One with Cover) + Base of 

Antique Oriental Vase
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Lot Description

165 Antique Empty Magnum Champagne Bottle 21"

166 Collection of Antique & Studio Glass Ware with Some Coloured

167 Collection of Decanters, Glass Jug & Bowls & Glass Stoppers

168 Antique Glass Urn Shape Vase & Cast Iron Urn

169 White & Gilt Decoration Muffin Dish & Cover, Stone Ware 

Jardinier & Cut Down Oriental Vase

170 Vintage Snake Skin Ladies Hand Bag + Box Style Handbag

171 Oil Fuelled Rayburn Cream & Black Stove with Chimney & Eye 

Level Shelf/Plate Rack

172 Antique Pine Trunk in Original Finish with Papered Interior

173 Angelus Brinsmead Pale Mahogany Case Boudoir Grand Piano on 

Gate Legs

174 Vintage Wooden Doctors Examination Couch

175 Singer Sewing Machine in Case + One Other

176 Brass Reading Lamp & Oval Frame Mirror

177 Small Reproduction Mahogany Grandfather Clock with Steel Face

178 Oak Barley Twist Frame Embroidery Fire Screen

179 Tall Four Section Embroidered Folding Screen
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Lot Description

180 Oak Framed Rectangular Mirror with Mahogany Magazine Rack

181 LATE VICTORIAN BRASS CLUB FENDER WITH GREEN 

LEATHER UPHOLSTERED BENCH SEATS TO EACH SIDE

182 Pair of Antique Architectural Carved & Painted Pine Door 

Surrounds

183 Wrought Iron Fire Basket Grate

184 Two Tier Dutch Style Twelve Branch Chandelier

185 Vintage Female Tailors Dummy on Three Leg Stand

186 Victorian Black Body Tailors Dummy on Tripod Dummy

187 High Victorian Brass Bound Coal Box

188 Grey Steel Retro Three Drawer Filing Cabinet

189 Grey Steel Retro Four Drawer Filing Cabinet

190 Arts & Crafts Motif Plenished Copper Panel Wrought Iron 

Surround Fire Guard

191 Edwardian Brass Fire Surround with Fire Iron Supports to the Side

192 Oak Extending Art Deco Style Fire Surround

193 Art Deco Pale Mahogany Case Grandmother Clock with Steel & 

Brass Face

194 Wicker Picnic/Laundry Basket (Lined) with Handles
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Lot Description

195 Worked Copper Fire Surround with Classical Figures Medallions

196 Vintage Carved Wooden & Painted Rocking Horse on Swing Base

197 Sage Green Modern Design Wool Carpet

198 Cream Decorated Standard Lamp + Pleated Shade with Fringe

199 Japanese Bamboo Fire Screen with Printed Cotton Front Panel

200 Brass Eight Branch Hanging Chandelier/Light Fitting

201 Antique Brass Set of Fire Irons & Matching Pair of Fire Dogs

202 Antique Copper Coal Scuttle with Handle

203 Late Victorian Mahogany Coal Scuttle with Makers Label William 

& Burton

204 Decorated with Flowers Mirror Brass Frame Fire Screen

205 Brass Oil Lamp + Shade + Wall Mounted Oil Lamp + Shade

206 Brass & Amber Double Glass Shade Two Branch Desk Lamp

207 Pair of Victorian Pink Porcelain & Decorated Urn Vase Table 

Lamps + Gilt & Marble Pair

208 Victorian Papier Mache & Mother of Pearl Inlay Travelling Twin 

Decanter Set with Glasses

209 Vintage Full Length Ladies Fur Coat
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Lot Description

210 Collection of Vintage Life Magazines, Jigsaw + Prints

211 Large Merry Thought Rabbit + Figure

212 Collection of Laundry Baskets & Cobbs Brewery Crate

213 Pair of Mirrored Wall Mounted Candle Brackets

214 Art Deco Glass Opaque Dome Light Shade

215 Three Antique Wicker Laundry & Picnic Baskets

216 Large Double Tier Eight Branch Gilt Ormolu & Glass Drop 

Chandelier

217 Large Polynesian Carved Wooden Mask with Thatched Fringe 

Beard

218 Framed and Glazed Farm Scene Watercolour Joseph Freshwater 

Percy Rendell

219 Two Framed Impressionist Style Open Scene Oil Paintings

220 Framed Oil Painting of Sailing Barge + Village Scene Water 

Colour

221 Framed and Glazed Black & White Victorian Print of Sandwich 

Toll Bridge with Characters Scene

222 Framed and Glazed Black & White Print of Sandwich Toll Bridge 

+ One Other of The Bell Hotel & One of The River Stour

223 Framed and Glazed Coloured Print of Sandwich Toll Bridge + 

Print of Kent & Arial Photograph

224 Two Continental Oils + Ornate Frame & Continental Print
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Lot Description

225 Ten Framed & Glazed Black & White Period Photographs of 

Sandwich

226 Oval Painted Metal Wall Mirror

227 Slender Oval Mirror + One Other + Cream Circular Mirror

228 Framed and Glazed Vintage Sewing & Fabric Collage

229 Hardwood Frame Bevel Edge Mirror

230 Pine Frame Rectangular Mirror

231 Framed and Glazed Pencil Sketch of the Pilgrims Way Guildford 

Signed George Richmond

232 Two Framed and Glazed Antique Monochrome Maps of North 

Kent + Sussex

233 Three Framed and Glazed Antique Prints of Important Houses of 

Kent

234 Three Framed and Glazed Antique Prints of Historic Canterbury

235 Nine Framed & Glazed Antique Prints from Ramsgate to Dover & 

Others

236 Five Framed & Glazed Antique Prints of Deal

237 Framed & Glazed Antique Coloured Turner Print of Sea & Cliffs 

at Dover

238 Framed and Glazed Coloured Print WWII Battle Scene of Alamein 

by Terence Cunio

239 Pair of Framed and Glazed Watercolour Country Side Scenes 

Signed Josiah Parlby
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Lot Description

240 Seven Framed and Glazed Antique Prints of Local Thanet Scenes

241 Framed and Glazed Antique Print of King Charles II Landing at 

Dover

242 Pair of Framed and Glazed Irish Coast Line Water Colours + 

Framed Embroidery

243 Gilt Framed Oil of Cliffs at North Foreland Signed Rowell Tyson

244 Framed Oil Flower Study Signed Rowell Tyson

245 Large Framed Mixed Media of The Customs House Ramsgate 

Signed Pat Castle

246 Framed Oil of Minster Near Ramsgate with Open Sky Signed 

Matthew Alexander

247 Unframed Oil of Woodland Glade Signed Gregory Alexander

248 Oval Rococo Style Silvered Wall Hung Pier Mirror

249 Ebonized Oval Mirror & Two Antique Framed and Glazed Local 

Prints

250 Three Framed and Glazed Antique Coloured Prints of Local Scenes

251 Two Framed and Glazed Prints of Cricket on Goodwin Stands & 

Wrecked Ship

252 Two Framed and Glazed Embroidery Work Moto Pictures

253 Five Black & White Framed and Glazed Etchings & Pictures + 

Loose Photograph

254 Set of Four Framed and Glazed Coloured Hunting Prints
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Lot Description

255 Framed and Glazed Water Colour of Scotney Castle + One Other 

Battle Abbey Signed B Briggs

256 Pair of Framed and Glazed Monochrome Flower Studies Water 

Colours Signed James Hockey 1979

257 Two Antique Framed and Glazed Prints of Margate Pier & Harbour

258 Framed and Glazed Water Colour of Lake District near Keswick, 

George Staples & Boating Print

259 Antique Mounted Print Illustrated London News 1872 Margate 

Life Boat Through Broadstairs after Northern Bell Ship Wreck

260 Two Mounted Antique Maps of The Hundreds Faversham + 

Shouting

261 Chrome Frame Oval Bevel Edge Mirror with Rose Top

262 Framed and Glazed Print + Collection of Loose Antique Mounted 

Print of Animals

263 Leather Cased 1912 Ladies Dressing Case Fitted with Ebony 

Backed Brushes & Solid Silver Topped Glass Jars Monogram EH

264 Silver Top Cut Glass Perfume Bottle (Stopper Missing) Silver Rim 

Jar & Fan Boxed Set of Tea Spoons with Sugar Tongs

265 French Gras Rifle Bayonet 1875 & Scabbard (Signed)

266 1907 1st British Rifle Bayonet & Scabbard (Dated)

267 1907 1st British Rifle Bayonet & Scabbard

268 American 1917 Rifle Bayonet & Scabbard

269 Cut Down German Rifle Bayonet Signed Elite Diamant with 

Scabbard
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Lot Description

270 Pair of Mauser Rifle Bayonets with Scabbards

271 Three WWII Rifle Bayonets with Scabbards

272 German WWII Paratrooper Drop Knife (Deactivated)

273 Art Pottery Vase & Vintage Table Lamp Base + Two Pieces of 

Studio Glass

274 CONTINENTAL PORCELAIN RECLINING LADIES 7" 

REPEATING CARRIAGE CLOCK WITH ALARM

275 1960's Beatles Plate & Mug + Magazine & Quantity of Collectors 

Cards with Signatures

276 Collection of World Coinage + Crown & Falklands Two Pound + 

Collection of Bank Notes Including US Dollar Bill

277 Three Puppets, Dolls House Tea Set, Playing Cards, Drum, Lead 

Animals & Games Boards

278 Album of Vintage GB Coinage

279 Victorian Album of Period Scraps

280 Antique African Ivory Carved Candle Stick 10" in Form of 

Intertwined Serpents

281 Silver Graduated Fob with Charms + Tea Spoon

282 Four Period Beatrix Potter Books + Mrs Beetons Cook Book Etc

283 Box of First Day Covers + Carreras Oval Cigarette Cards & 

Kensitas Silks

284 Porcelain Doll Pin Cushion +One Other, Seal, Button Hook, Pen 

Knife, Purses & Fragen & Antworten Conversation Cards
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Lot Description

285 Collection of Costume Jewellery Including Enamel Buckle + Ring 

Etc

286 Matched Costume Set of Pearls, Brooch & Ear Clips + Second Set

287 Collection of Teachers World Supplement Posters + Album, 1953 

Daily Mirror & Collectables

288 Thirteen Victorian Deal & Dover Area Advertisements

289 Seven 1942 German Tempo & Signal Army Magazines

290 Vintage Bundle of Ordnance Survey Maps of Kent

291 Collection of Various Ladies & Gents Watches

292 Seven Albums of European & Global Stamps

293 Album of Global Stamps & First Day Covers & Envelopes

294 WW1 Austrian/German M16 Double Decal Heer Transitional 

Helmet

295 Additional Images to Last Lot

296 Collection of Coinage Including Crowns Etc

297 19th Century Deactivated Pistol + Tree Shell Cases & First World 

War Memorial Plaque

298 Collectors Album of Global Coinage

299 Tub of Global Coins + Six Roman & Two Celtic Coins
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Lot Description

300 Set of Six Silver Tea Spoons + Ladies Evening Bag & Sauce Ladle

301 Silver Plate Cigarette Box & Spill Vase

302 Collection of Antique Ladies Jewellery Including Cameo, Amber 

Brooch Etc

303 Leather Bound Jewellery Box with Collection of Victorian Ladies 

Jewellery & Lockets

304 Collection of Ladies Sewing Goods with Purse Handle, Beads & 

Lace & Thimbles

305 Pair of Matched Silver Photograph Frames + Tapper Stick A/F

306 Possibly Silver Art Deco Corsage & Ear Clips Marcasite Pendant + 

Earrings & One Other

307 Tub of Various & Costume Jewellery

308 Jet Anchor Brooch + Beads & Others + Silver Neck Pandora 

Bracelet

309 Antique Brass Set of Postage Scales

310 VITCORIAN CARVED IVORY DOGS HEAD HANDLE 

WALKING CANE/CROP WITH GLASS EYES + ONE OTHER 

WITH HORN HANDLE & SILVER RING

311 ANTIQUE 9" NORTHERN EUROPEAN (POSSIBLY 

ANTWERP) CARVED FIGURE OF SAINT ANNE HOLDING 

BIBLE

312 Silver Topped & Mounted Manicure Set in Blue Satin Lined Case

313 Pair of Antique Staffordshire Pot Lids in Mahogany Frames

314 Collection of Ladies Costume Jewellery + Leather Bound Casket
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Lot Description

315 Antique Cut Glass Rummer with Square Base + Boat Shape Bon 

Bon Dish, Water Decanter & Two Others

316 Six Antique English Porcelain Open Tea Bowls + Six Others & 

Three Saucers

317 Collection of Small Collectable China Items

318 Silver Plate Purse, Dressing Table Set, Tray, Bag & Travel Case

319 Art Deco Silver Japaned Ladies Desk Clock + Pair of Onyx 

Elephants, Ink Well & Jar

320 Box of Costume Jewellery + Meerschaum Style Pipe Etc

321 Four Ladies Evening Bags + Two Purses

322 Collection of Antique Blue & White & Willow Pattern Dolls 

House, Meat Plates + Feeder, Coffee Cans, Tile & Bowl Etc

323 Collection of Antique Blue & White & Willow Pattern Dolls 

House Covered Tureen, Tea Pot, Strainers, Jug & Small Bullet Tea 

Pot

324 Two Strings of Coral + Two Strings of Jet & Bangle

325 Clarice Cliff 8" Bossom Tree Vase 989

326 Silver Enamel Flower Design Ring Tree + Silver Top Manicure Set

327 Childs Silver Top Teddy Bear Button Hook & Shoe Horn

328 Art Deco Silver Cigarette Case

329 Silver Top Walking Cane + One Other

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 13 November 2013 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

330 Earrings Display Stand with Eight Pairs of Silver Earrings

331 9ct Gold Ladies Bracelet with Blue Stones

332 9ct Gold Pendant Set with Yellow Stones + 9ct Gold Charm 

Containing One Pound Note

333 9ct White Gold Diamond Solitaire Ladies Ring

334 9ct Gold Cluster Ring Set with Sapphires & White Stones

335 Collection of Framed and Glazed Black & White Early Film Star 

Studio Portraits + Some Loose

336 Tub of Various Old Coinage + Seven Roman Bronze Coins 3rd & 

4th Century

337 ANTIQUE BEDOUIN BERBER TRIBAL LADIES BELT 25" 

LONG WITH CHAIN LINK FRINGE SET WITH RED & 

AMBER GLASS IN WHITE METAL POSSIBLY SILVER

338 ANTIQUE BEDOUIN BERBER TRIBAL LADIES NECK 

PENDANT 11" LONG OF PYRAMID DESIGN WITH CHAIN 

LINK FRINGE SET WITH COLOURED GLASS IN WHITE 

METAL POSSIBLY SILVER

339 ANTIQUE BEDOUIN BERBER TRIBAL LADIES LINK 

CHOCKER NECKLACE 7" DEEP WITH RED COTTON TIES & 

CHAIN LINK FRINGE SET WITH RED GLASS IN WHITE 

METAL POSSIBLY SILVER

340 Collection of Seventeen Pieces of Crested China

341 Chinoiserie Black Lacquer Decorated Art Deco Mantle Clock

342 VICTORIAN MAHOGANY CIRCULAR TOP 

BREAKFAST/CENTRE TABLE ON CARVED FOUR 

SPLAYED LEG PILLAR BASE

343 LATE REGENCY MAHOGANY CIRCULAR TOP TRIPOD 

CENTRE TABLE ON THREE PAW FEET
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Lot Description

344 ANTIQUE CONTINENTAL PALE BURR SEWING/WORK 

TABLE WITH WOOL DRAWER

345 GEORGIAN MAHOGANY BOW FRONTED TWO OVER 

THREE DRAWER CHEST WITH BUN HANDLES

346 LONG VICTORIAN FARMHOUSE KITCHEN STYLE TABLE 

ON TURNED LEGS

347 SET OF EIGHT HIGH BACK ART & CRAFTS PERIOD HIGH 

BACK OAK DINING CHAIRS INCLUDING TWO CARVERS 

OF SIMILAR DESIGN

348 SET OF EIGHT RETRO ITALIAN TAN LEATHER 

UPHOLSTERED SEAT & BACK CHROME DINING CHAIRS

349 Georgian Solid Mahogany Pad Foot Drop Leaf Gate Leg Dining 

Table

350 VICTORIAN DEEP BUTTON UPHOLSTERED DOUBLE 

BALLOON BACK SETTEE ON REEDED LEGS WITH 

CASTORS

351 VICTORIAN INLAYED WALNUT GLASS FRONT PIER 

CABINET WITH ORMOLU MOUNTS

352 VICTORIAN EBONIZED & INLAY GLASS FRONT PIER 

CABINET WITH ORMOLOU MOUNTS

353 EDWARDIAN MAHOGANY & INLAY SATINWOOD BOW 

FRONT DOUBLE DOOR DISPLAY CABINET ON SQUARE 

SLENDER LEGS

354 LATE VICTORIAN KNOLL STYLE DEEP BUTTON DROP 

ARM TWO SEATER SETTEE ON SQUARE TAPERED LEGS

355 ASPREY & CO NEW BOND STREET W1 STANDARD 

WALNUT CASED CANTEEN OF KINGS PATTERN SILVER 

PLATE CUTLERY FOR TWELVE 128 PIECES ( ONE LARGE 

FORK MISSING)

356 ADDITIONAL IMAGES TO LAST LOT

357 VICTORIAN FIGURED & CARVED MAHOGANY SHAPED 

BREAKFRONT WARDROBE WITH CENTRAL MIRROR 

DOOR
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